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Η Ιερά Μονή Μαλεβής είναι ιστορικό Μοναστήρι αφιερωμένο στην
Κοίμηση της Θεοτόκου και υπάγεται στην Μητρόπολη Μαντινείας και
Κυνουρίας και βρίσκεται σε απόσταση 5 χλμ από το χωριό Άγιος
Πέτρος.Ένα ορεινό χωριουδάκι σε υψόμετρο 952 μ. κατάφυτο από
έλατα, καρυδιές και άλλα δέντρα, με πολλά νερά και αρκετές βρύσες,
παλιά αρχοντικά πυργόσπιτα, με σημαντικότερο την οικία του
Τούρκου αγά Τρικαλίτη.

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

LP TRAVEL & PREMIUM SERVICES

Μονοήμερη Οδική Εκδρομή - Αρκαδία1



Αναχώρηση στις 06:30 το πρωί από την Χαλκίδα, όπου έπειτα από μια διαδρομή περίπου τριών
ωρών και φυσικά την ενδιάμεση στάση μας στο ύψος του Αρτεμισίου για το απαραίτητο
καφεδάκι και ολιγόλεπτη ξεκούραση, θα φτάσουμε στην Ιερά Μονή Μαλεβής. Πρόκειται για μια
πολύ παλιά Μονή περίπου του 8ου αιώνα. Η Μονή έπαιξε σπουδαίο ρόλο κατά την διάρκεια της
Ελληνικής Επανάστασης του 1821 αλλά και στα χρόνια του Β Παγκοσμίου Πολέμου. Γύρω από την
Μονή βρίσκεται το μοναδικό δάσος δενδροκέρδου στην Ευρώπη. Ο καλύτερος τρόπος για να το
δείτε είναι να ακολουθήσετε το μονοπάτι που οδηγεί από τον Άγιο Πέτρο στη Μονή μήκους
4,27km. Ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την Μονή και προσκύνημα. Στην συνέχεια
κατευθυνόμαστε στο χωριό Άγιος Πέτρος. Ένα γραφικό κεφαλοχώρι χτισµένο στις πλαγιές του
Πάρνωνα σε υψόµετρο 950 µ µέσα σε ένα πανέµορφο και καταπράσινο τοπίο που κατακλύζεται
από καστανιές, κερασιές, καρυδιές, αχλαδιές και πλατάνια ενώ στα ανατολικά διαρρέεται από τον
Τάνο ποταµό. Αποτελεί παραδοσιακό οικισµό µε 800 κατοίκους και χαρακτηρίζεται από τα
µεγάλα «τρίπατα» πυργόσπιτα. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στα σοκάκια του και
μεσημεριανό γεύμα, Νωρίς το απόγευμα (16:30)θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής γεμάτοι
όμορφες εικόνες.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ



Ι.Μονή της Παναγίας Μαλεβής
Το δάσος δενδρόκεδρων
Πύργος Τρικαλίτη

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ
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Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
Αρχηγός –  συνοδός του γραφείου μας
ΦΠΑ.
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ

Ατομικά έξοδα
Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
Ταξιδιωτική ασφάλεια

ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ:

Παρακαλούμε πού να διαβάσετε προσεκτικά το πρόγραμμα της εκδρομής, να ενημερωθείτε
σχετικά με τους Όρους συμμετοχής σε οργανωμένα ταξίδια τους οποίους θα βρείτε στην
ιστοσελίδα μας www.lptravel-services.com και να υπογράψετε την σύμβαση συμμετοχής σε
οργανωμένο ταξίδι..
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Τα ταξίδια μας συνοδεύουν  έμπειροι αρχηγοί - συνοδοί, με βαθιά γνώση των προορισμών και
αγάπη για τον ταξιδιώτη.  

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με τυπωμένες όλες τις απαιτούμενες
πληροφορίες ετοιμάζεται και τον έχετε στην διάθεσή σας κατά την επιβίβαση σας. Οι συνοδοί
και οι αρχηγοί βρίσκονται καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε
πληροφορία χρειαστείτε

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι συνιστούμε σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική
Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.  Σε κάθε
περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές
αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του
ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 



...κάνε την σωστή επιλογή. Επέλεξε 
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ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του
ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για
επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν
έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του
ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον
πελάτη. 

LP Travel & Premium Services
..γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα! 

 Λόγοι που θα σας πείσουν...

ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας
γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα
και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια
καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή.
Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια
μας αξίζουν τα λεφτά τους

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
Επιπλέον η LP Travel & Premium Services σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας
μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 
Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική
φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα
στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν
μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 
Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι μαζί μας έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια, σοβαρή, ποιοτική και
Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα
από τη διάρκεια του ταξιδιού.
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